



**В Нижегородской области подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка «Нам завещано Петром...» (посвященного 350-летию со дня рождения основателя отечественных органов предварительного расследования Петра I) (Фотографии)**



В 2022 году следственным управлением Следственного комитета России по Нижегородской области подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка «Нам завещано Петром...» (посвященного 350-летию со дня рождения основателя отечественных органов предварительного расследования Петра I), проведенного среди детей из подшефных детских специализированных учреждений.

Конкурс на заданную тематику организован в целях формирования повышение правовой культуры подрастающего поколения, содействия в укреплении основ духовно-нравственного



единства, развития инициативы и творческого мышления у детей, а также формирования у детей интереса к следственной работе.

Все представленные работы отличаются красочностью и разнообразием. К их выполнению конкурсанты подошли творчески, применяя разные стили и жанры.

В возрастной группе 5-7 лет работ не представлено, в возрастной группе 8-11 лет предоставлено 5 работ, в возрастной группе 12-16 лет – 5 работ.

Рассмотрев представленные произведения участников, конкурсная комиссия определила победителей первого этапа конкурса.

Так, победителем в возрастной группе 8-11 лет стала Ребрик Диана - воспитанница ГКОУ «Таремский детский дом», опередив Антонову Ярославу и Ивличеву Ольгу из ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Алый парус» Кстовского района», которые заняли второе и третье места соответственно.

А в возрастной группе 15-18 лет победу в упорной борьбе одержала Калининкова Елизавета из ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 1 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья». Ей немного уступили Сизова Дарья и Вдовина Анастасия – воспитанницы того же учреждения, занявшие второе и третье места соответственно.

Поздравляем ребят с победой, а остальных участников — с достойными творческими работами! Рисунки юных художников, занявшие первые места в двух возрастных группах, направлены в управление воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1735918>